

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la convocatoria de propuestas 2019 — EAC/A05/2018 — Cuerpo Europeo de Solidaridad**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 444 de 10 de diciembre de 2018)*

*(2019/C 229/05)*

En la página 20, en el punto 5, «Plazo para la presentación de solicitudes», en la entrada correspondiente a «Equipos de voluntarios en ámbitos de alta prioridad»:

*donde dice:* «28 de septiembre de 2019»,

*debe decir:* «24 de enero de 2020».

---